
市議会 3月定例会が、2月 15日㈬から 3月
23日㈭までの 37日間の日程で行われました。
条例改正や補正予算、平成 29年度の当初予算
など 38案件が審議されました。ここでは、主
な議案を紹介します。
※平成 29年度予算の概要は、４〜５ページに
掲載します。

議案

◆市鳥獣被害対策実施隊設置条例を制定
鳥獣による農林水産業等に係る被害の防止のための

特別措置に関する法律に規定する鳥獣被害対策実施隊
を設置するため、条例を制定しました。

◆市職員の勤務時間、休暇等に関する条例、市職員の
育児休暇等に関する条例の一部改正

　地方公務員の育児休業等に関する法律と育児休業、
介護休業等育児又は家族介護を行う労働者の福祉に関
する法律の一部改正に伴い、条例を改正しました。

◆市職員の給与に関する条例の一部改正
　国家公務員の俸給表を基本とした給料表へ改めるた
めと、平成 28 年 8 月 8 日付け人事院勧告に基づいて
職員に支給する扶養手当の額を改めるため、条例を改
正しました。
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◆市議会議員及び市長の選挙における選挙運動用自動
車の使用及び選挙運動用ポスターの作成の公営に関
する条例の一部改正

　公職選挙法施行令の一部を改正する政令が公布され
たことに伴い、条例を改正しました。

◆市税条例の一部改正
地方税法等の一部を改正する法律等が公布されたこ

とに伴い、条例を改正しました。

◆手数料条例の一部改正
建築物のエネルギー消費性能基準等を定める省令の

一部を改正する省令が公布されたことに伴い、条例を
改正しました。

◆国民健康保険税条例の一部改正
国民健康保険税の賦課限度額を見直すことについて、

市国民健康保険運営協議会の答申を尊重し、条例を改
正しました。

◆介護保険条例の一部改正
介護保険法施行令の一部を改正する政令が公布され

たことに伴い、条例を改正しました。

2
2017.4.15



１ 「住みたいまち裾野」のまちづくり“共生”

●文化資源を創生するまち すその
　【裾野市を象徴する地域資源の保存・活用の推進】
　 ▼中央公園施設修繕事業

公園施設の利便性向上と利活用の推進を図るた
め、管理棟と公園内トイレの改修工事を実施しま
した。

２ すべての起点となるひとづくり“共育”

●子ども達の生きる力を育むまち すその
　【学校の教育力の向上】

▼深良中学校通学路防犯灯 LED 化事業
通学路の安全対策の向上を図るため、深良中学

校通学路の防犯灯を LED 照明に更新します。

３ まちやひとを豊かにする産業づくり“共栄”

●地域資源を活用した豊かな産業のまち すその
　【地域資源を活かした稼ぐ力の創出】

▼林業施設（林業機械）設置助成事業
間伐事業を継続し、市内の森林の環境整備を促

進するため、森林組合所有の林業機械の更新費用
の一部を助成します。

▲御宿台保育園・北児童館

▲シルバーワークプラザ

補正予算

一般会計補正予算（第 7 回・第 8 回）
既定の予算総額から 2 億 600 万円を減額し、歳入

歳出予算総額をそれぞれ 215 億 8,400 万円としまし
た。今回の補正予算は、決算見込みによる年間所要額
の減額と、寄付金を活用した施設整備事業費の増額に
伴うものです。

補正予算の主な内容は次のとおりです。

公の施設の指定管理者の指定

　２施設の指定管理者を指定しました。
●御宿台保育園、北児童館

指定管理者 ▼社会福祉法人桜
おう

愛
あい

会
指定期間 ▼平成 30 年 4 月 1 日から平成 33 年

3 月 31 日まで
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●シルバーワークプラザ
指定管理者 ▼公益社団法人裾野市シルバー人材

センター
指定期間 ▼平成 29 年 4 月 1 日から平成 34 年

3 月 31 日まで

▲中央公園管理棟

▲深良中学校通学路防犯灯
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